

交通事故 損害賠償の実務と判例 正誤表

本書の一部に誤りがございましたので、下記の通り修正させていただきます。
 謹んでお詫び申し上げます。

頁	行もしくは箇所	誤	正
11頁	下から5行目	(公刊物未掲載)	(判時2094・87)
162頁	下から7行目	【参考判例】	【関係判例】
213頁	上から6行目	首長事件	首長(くびなが)事件
268頁	右列 下から6行目	具体説..... 53	具体説 53 首長(くびなが)事件...213
270頁	左列 上から15行目	首長事件.....213	削除